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Boat Details

Price $88,990 Boat Brand YELLOWFIN

Model 5800 Soft Top Cabin Length 5.84

Year 2024 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Alloy

Power Type Power Stock Number YF5800STCP2-1123
Condition New State Queensland

Suburb Burpengary East Engine Make Yamaha
Description

Yellowfin 5800 Soft Top Cabin: Your Ideal Marine Companion

Elevate Your Boating Experience:

The Yellowfin 5800 Soft Top Cabin strikes a perfect balance between functionality and comfort, tailored for both avid anglers and leisure
seekers. This model stands out with its Soft Top Cabin design, offering a modern look while providing essential protection from various
weather conditions. The high-quality bimini top, complete with a protective envelope, ensures visibility and shelter with its clear panels on the
front and sides. For fishing enthusiasts, the boat includes a well-designed bait board, perfect for prepping and handling your catch with ease.

Designed for Convenience and Safety:

Equipped with an efficient deck wash system, maintaining cleanliness is effortless, especially after a busy day of fishing. Safety and
communication are prioritized with the inclusion of a marine radio, a vital tool for staying connected and informed while on water. As evening
approaches, the LED light kit not only enhances safety but also adds a stylish flair to your aquatic adventures. The Yellowfin 5800 Soft Top
Cabin also addresses the unexpected with practicalities like the spare wheel and carrier, ensuring you're always prepared.

Comfort and Leisure at Its Best:

Inside, the fully carpeted cabin with plush cushions invites you to relax in a cozy and welcoming interior, whether you're taking a break or
simply enjoying the journey. The design integrates stainless steel sinker cupholders, blending functionality with elegance. For additional
seating and relaxation, the rear lounge with a backrest offers the perfect spot to socialize or soak in the scenic views. And for the diving
enthusiasts, the dive ladder is a thoughtful addition, facilitating easy access for underwater explorations.

In conclusion, the Yellowfin 5800 Soft Top Cabin is more than just a vessel; it's an all-encompassing marine experience that caters to a variety
of preferences, from serious fishing to relaxed cruising. Its blend of practical features and luxurious comforts makes it an exemplary choice for
anyone seeking to maximize their time on the water.PACKAGE 2 INCLUSIONS

YELLOWFIN 5800 SOFT-TOP CABIN- Painted with yellowfin stripe & decals, fully carpeted floor.

YELLOWFIN BRAKED TANDEM TRAILER 1999ATM -13 Inch Alloy Wheels & Tyres, 4 Alloy Cross Members, 50mm Coupling Braked (2Tonne), 7
Pin Plug, Axle 45 Square, Clearance Lights, Disc Brakes, Draw Bar, Jockey Wheel Swing Up, LED Lights, Rolled Frame Alloy I-Beam, Winch 5:1,
Wobble Roller

SPARE WHEEL AND CARRIOR- Includes matching alloy wheel and tyre

YAMAHA F130HP 4-STROKE- Forward Control with 703 Control Box, 2x Multifunctional LAN Digital Gauges, Power Trim & Tilt, Electric Start,
SDS Alloy Prop, Fuel Filter, Workshop fitted & Tested, Bolted on with PVC backing board, Loom & Control Cables, Dealer Delivery & Training

YAMAHA TRIM LIMIT SWITCH- Prevents the motor from trimming too far back and potentially making contact with parts of the boat

LOWRANCE ELITE FS™ 9 CHARTPLOTTER/SOUNDER COMBO- Preloaded C-MAP® Aus/NZ card embedded, 9” High-resolution multi-touch
touchscreen, ActiveTarget™ Live Sonar ready, Active Imaging 3-in-1 ready, FishReveal™

GME GX750B VHF MARINE RADIO- Compact modular design, Large LCD with brightness & colour options, IPX7 ingress protection, Waterproof
speaker microphone, 25/1 Watt Switchable Power, Dual & Triple Watch with Programmable Priority Channel, Two Working Channel Memories

BIMINI AND ENVELOPE WITH FRONT & SIDE CLEARS- Provides shade and shelter, can be folded together and safely covered/protected with
the envelope. The front & side clears provide decent protection from the elements without compromising on vision or adding to the overall
weight of the boat.

3-QUARTER REAR LOUNGE WITH BACKREST

YELLOWFIN LED CABIN LIGHT KIT



YELLOWFIN BURLEY BUCKET

3-STEP ALUMINUM REAR DIVE LADDER

CARPETED CABIN WITH CABIN CUSHIONS & BACKREST

UPGRADED STAINLESS STEEL SINKER CUPHOLDERS

YELLOWFIN TRANSOM CUTTING BOARD- Hand-built aluminum cutting board station with welded in Rod Holders, Under-tray Storage, Large
drainage tube, Sizeable Bait Gutter, Heavy duty replaceable cutting surface

HIGH-PRESSURE DECK WASH

MARINE BATTERY -Australian made marine rated battery with warranty

REGISTRATION FOR BOAT AND TRAILER

FULL IN, SHORE SAFETY GEAR(4.8m+)- 70L Water, proof bag, 4x PFD(type 1) life jackets, LED torch, V-Sheet, Signal Mirror, 2x Telescopic
Paddles, Anchor Kit with Rope & Chain, Inshore Flares(2x red, 2x orange), 1kg Fire Extinguisher, EPIRB
SPECIFICATIONS

Length Maximum: 5.84m

Beam: 2.4

Max. HP: 150hp

Number of People: 5

Fuel Tank: 190 L

Boat Weight: 860kg

Motor Weight: 255kg

Transom Shaft Length: XLS

Top Sides: 4mm

Bottom Sides: 4mm

Depth: 1.11m

Transom Material: 4mmFEATURES
Accessory kit

Carpet: Cabin Storage & Lids
Drink Holder Cups

Live Bait Tank

Maxi Bracket

Outrigger Mounting Plates

Rod Holders (4)

Scuppers

Twin Battery Box & Switch
X-Bollard

Self Drain Floor

Self Drain Floor Treadplate
Anchorwell

Bow Sprit

Bowroller

Cabin Footrest

Fully Weld Gunnels & Side Decks
Side Pockets

Transducer Brackets x 2

Trim Tabs



Welded Gunnels and Top Decks
Painted Hull

Unpainted Gunnels & Transom
Rails: Bowrails

Rails: Cabin Grabrail

Rails: Side

Seats: Helm Box with Hatch

Seats: Nav. Box with Hatch

Seats: Sea Sport

Active Imaging 3-IN-1 Transducer
Hydraulic Steering

Transom DoorOPTIONS

Covers: Bimini & Envelope

Covers: Front Clears

Covers: Side Clears

Covers: Storm Cover

Bait & Fishing Station

Burley Bucket

Carpet: Cabin Lining

Cutting Board Transom

Cutting Board with Sounder Pannel
Deck Wash

Dive Ladder

Drum Winch

LED Lights Cabin

Marine Radio

Sinker Cups

Sound System & Speakers

Hand Wash

Trim Tabs (Zipwake)

Painted Two Tone

Platinum Pack

Cabin Insert Cushion

Seats: Cabin Backrest

Seats: Cabin Cushions

Seats: Folding Rear Lounge 3/4
Vinyl Wrap

Please note that some of the images may include options that are not included in this package. Please refer to the package listings.
Additionally we do not stock all packages that are advertised on line, these packages are to give you an idea of price and inclusions. Please
allow us the opportunity to quote you on your requirements.
We sell the full range of: Quintrex, Yellowfin Plate boats, Haines Hunter, Evolution Boats, Polycraft, Yamaha Outboards, MOVE boat trailers,

and much more. We can assist with Finance & Insurance to approved applicants. Looking to trade-in or sell your boat? Speak with one of our
boat valuation experts!



BRISBANE YAMAHA - (07) 3888 1727, Bruce Highway, Burpengary QLD

Engine Details

Engine Make Yamaha
Horse Power 130
Drive Type 8



